
École Élémentaire d'Application du NORD 

118 rue de la Préfecture 

21000 Dijon
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Procès verbal du conseil d’école 2023/2024 n°2

vendredi 8 mars 2024

Membres présents     :  

• directrice     : Hélène Chatelet-Dupuy

• adjoints     :  Ingrid Piccioli, Anne-Hélène Turpain, Rosine Gabet, Ludivine Goux, Soumya
Berrag, Renaud Chassua,  Erwan Mochet

• représentante de la Mairie de Dijon     :   Nathalie Koenders, première adjointe au Maire 

• représentants de parents     : mesdames DaSilva, Carré, Fadel, Germain, Grenier, Lefran-
çois, Dacharry et monsieur Ollivier

Membres excusés     :  

• adjoints     :  Christelle Banderier, Christine André

• représentant du périscolaire   : Philippe Charmandré, directeur ACM

Ordre du jour     :   

 Sécurité dans et aux abords de l’école 

 Bilan des actions menées à l’école / dans les classes et présentation des projets pour
la fin d’année 

 Présentation des liaisons école/collège et grande section /CP 

 Prévision d’effectifs pour la rentrée 2024 et nouvelles modalités d’inscription 

 Activités et projets du périscolaire 

 Questions complémentaires 

Sécurité dans et aux abords de l’école 

• point PPMS

Suite à l’exercice de confinement réalisé en novembre, nous réitérons le constat de
l’inefficacité du signal utilisé. La ville est en train de déployer un nouveau système d’alerte
au sein des établissements scolaires. Tous les groupes scolaires seront équipés d’ici à 2026.

Nous réitérons notre souhait de voir installer des boutons moletés sur les portes de
communication des classes, afin d’en permettre le confinement. 

• intrusions dans la cour :

Les parents d'élèves remercient Me KOENDERS pour la réponse qu'elle leur a apportée
suite à l'alerte donnée sur les intrusions en soirée et les weekends. Ils indiquent être
satisfaits pour le moment mais qu’ils maintiendront une vigilance accrue aux éléments
rapportés par l'équipe pédagogique , notamment au retour des beaux jours.
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• demande de création d'un dépose-minute à proximité de l'école 

Un parent d’élève alerte sur les difficultés d’accès et de stationnement à proximité de 
l'école le matin. La création d’une place 9 dépose-minute ; serait-elle envisageable ?

Bilan des actions menées à l’école  et présentation des projets   pour la fin d’année  

• poursuite de l'aménagement de la cour 

- remise en état du sol à l’entrée : programmée aux vacances de printemps

- mise en herbe des noues: à revoir avec les services, l’herbe ne pousse pas et 
l’eau stagne

- cabanes en saule: quelques bourgeons apparaissent sur une des trois
cabanes seulement. La reprise ne semble pas effective.

- le conseil d’école demande l’installation d’un auvent pour protéger les vélos
au dessus de l'arceau déjà en place

• projets collectifs
Semaine des maths (du 11 au 15 mars), spectacle (le 5 avril), fête de l’école (le 28 
juin) 

• projets de classe, entre autres : voyage à Paris le 7 mars / classe découvertes aux 
Moussières (Haut Jura) du 22 au 24 mai

Présentation des liaisons école/collège et grande section /CP

• CM2/6ème : présentation de monsieur Brecq, principal adjoint et de la CPE du 
collège Carnot le 29 janvier – visite du collège le jeudi 14 mars (avec participation à 
des ateliers d’orientation et séances de présentation des options - pique-nique sur 
place)

• GS/CP : autour de jeux mathématiques pendant la semaine des maths + rencontre à
l’école du Nord le 22 mars 

+ accueil des futurs CP le 25 juin après-midi (à confirmer pour l’école Clémenceau)

Prévision d’effectifs pour la rentrée 2024 et nouvelles modalités d’inscription

Nouvelles modalités d’inscriptions en ligne sur On Dijon

Les inscriptions se déroulent désormais en premier lieu sur internet. Les premiers parents à
avoir testé l’application nous alertent sur l’inscription automatique à l’école de la
Trémouille : un encart s’affiche en bas de page, indiquant une inscription possible à l’école
du Nord. La directrice précise qu’il est important que les directrices des 4 écoles



(Clémenceau, Devosge, Trémouille et Nord) connaissent les vœux d’inscription des parents
afin de permettre la meilleure répartition possible, en lien avec les services municipaux de
l’Education.

Activités et projets du périscolaire

Les projets sciences, théâtre, cuisine, Japon et USEP volleyball continuent ce trimestre.

L’équipe périscolaire s’engage sur la décoration de la salle Devosge pour le spectacle de
l’école. L’équipe de l’école remercie les animateurs pour leur engagement aux côtés des
enseignants, pour le bien-être des enfants au quotidien et le bon déroulement des
moments festifs.

Question complémentaire des parents d’élèves     :  

 -compléments de service de Mmes Banderier et Goux : arrivée de monsieur André
Duffour, au moins jusqu’aux prochaines vacances et certainement jusqu’à la fin de l’année.

Les parents demandent si les classes accusent un retard dans le suivi des programmes en
raison du grand nombre de remplaçants qui se sont succédés en classe depuis septembre.

M les collègues concernées sont rassurantes : les fondamentaux seront assurés et la plupart
des notions seront reprises d’ici la fin de l’année et à la rentrée prochaine.

Les parents demandent qu'un lien soit fait avec les collèges de secteur en fin d'année pour
les alerter sur les matières qui n'auront pas été pleinement enseignées ( anglais, sciences).

M nous rencontrons les collègues de 6ème régulièrement en Conseil Ecole/Collège. Le lien
sera bien-sûr fait pour que les enfants soient accueillis dans les meilleurs conditions
possibles.

Pour information, la prochaine réunion du Conseil d’École est programmée le jeudi 20 juin 2024.

La directrice de l’école et secrétaire de séance, Hélène Chatelet-Dupuy


